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STRUCTURE FLOW CONTROL

MDXREF ist ein leistungsfähiges, zeitsparendes Tool, das

die Beziehungen aller Files und Objekte in Applikations-

bibliotheken auf einem IBM iSeries (AS/400) System 

analysiert und in einem Data Dictionary abspeichert. Dies

ist ein wichtiges Cross-Reference Tool für Firmen, wenn

Änderungen an den bestehenden Applikationen vorgenom-

men werden. 

Die Installation von MDXREF dauert weniger als 1 Stunde

und enthält verschiedene bedienungsfreundliche Pro-

gramme, welche detaillierte Antworten für alle möglichen

Cross-Reference Informationen-Abfragen eines Benutzers

geben. Sämtliche Informationen können entweder direkt 

am Bildschirm angezeigt oder ausgedruckt werden. 

Wenn MDCMS installiert ist, werden sämtliche Anwendungs-

änderungen automatisch in der MDXREF-Datenbank nach-

geführt. Sämtliche von einer Änderung abhängigen Objekte

können automatisch zur Bearbeitung ausgewählt werden.

File Referencing

• Alle Felder in einem File

• Die Sortierreihenfolge eines Files, die Daten in einem File

• Logische Files über einem physischen File

• Automatische File Overrides oder Kopien auf andere Files

• Display/Printer File Feld-Referenzen auf ander Files

• Alle Programme, die ein File benutzen und wie das File im

Programm benutzt wird

• Alle Queries zu einem File

• CL-Programme welche Files mit FMTDTA oder OPNQRYF-

Commands benutzen

MDCMS - 

Change Management System

für IBM iSeries:

Modifizieren, installieren und ver-

teilen von Applikationsänderungen

MDSEC - 

Application Security System 

für IBM iSeries:

Sichern Sie die Funktionen 

Ihrer Inhouse-Anwendungen auf 

einfache Art und Weise

MIDRANGE DYNAMICS PRODUKTE:
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MDXREF 6.0
Weitere Highlights von MDXREF für iSeries

• Baut automatisch System-weit alle Datenbank- und 

Programm-Referenzen auf

• Erlaubt den Aufbau der Cross-Referenzen nur für Teile des

Systemes bzw. von Applikationen

• Unterstützt ALLE AS/400-Programmiersprachen

• Alle Informationen können angezeigt oder gedruckt werden

• MDXREF ist sehr einfach zu verwenden, Installation und 

Parametrierung in weniger als 1 Stunde

• Kann für alle Dokumentations- und Wartungsarbeiten an 

Applikationen benutzt werden

Process Flow

• Alle Programme, die ein Programm, einen Command oder

ein Query aufrufen

• Alle Befehle, die ein Programm aufrufen

• Alle Menues, die ein Programm, einen Command oder ein

Query aufrufen

• Reportfunktionen zur Anzeige des gesamten Prozessflusses

einer Applikation wie auch der dabei benutzten Files 

Vergleichsfunktionen

• Vergleichen von Bibliotheken zur Überprüfung von doppelten

bzw. fehlenden Objekten innerhalb einer Applikation bzw. 

System-übergreifend

• Vergleichen von Objekten zur Überprüfung von Abweichungen

• Vergleichen von Filestrukturen

• Vergleichen der gespeicherten Daten eines Files

Journal Analyse

• Anzeige aller Datenveränderungen in frei definierbarem,

leicht lesbaren Format

• Filtern und Selektieren von Daten (nach Benutzer, 

Programm, Datum oder Feldwerten, etc.)

KUNDEN

AIG Private Bank

Credit Suisse

Daimler Chrysler

Migros Pensionskasse

REHAU

UBS 

Winterthur Versicherungen

Application Navigation System 

für IBM iSeries
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FACTS
NEWS

BLACKBOARD

Midrange Dynamics

• Das Unternehmen erstellt Software für die Applikations-

entwicklung und erbringt Beratungsdienstleistungen für 

die IBM i5 und iSeries (AS/400) Systeme.

Produktelinie

• Unsere Produktlinie konzentriert sich auf die Bereiche

Change Management, Applikationsanalyse, Entwicklung 

und Software- Verteilung. Diese Tools reduzieren den 

Zeitbedarf und das Risiko massiv, welches mit dem 

Verständnis, dem Ändern und Verteilen von Applikationen

verbunden ist.

• Wir bieten Unterstützung vor Ort und Trainig für unsere

Produkte in ganz Europa an.

• Wir bieten Consulting Services in der ganzen Schweiz an.

Unsere erfahrenen Berater arbeiten bei unseren Kunden

für die Dauer der Projekte.

Services

• Wir haben Consultants für Projekte in der ganzen Schweiz.

Alle unsere Berater haben viele Jahre praktische Erfahrung

und dies zu vernünftigen Stundenansätzen.

• Zusätzlich zur Unterstützung und Training für MD-Produkte

können wir Berater für weitere Themenbereich zur 

Verfügung stellen (Auszug):

iSeries-Programmierung/Analyse mit COBOL, RPG, C, 

ILE, SQL Interface-Programmierung zwischen Unix, PC 

und AS/400 Systemen, LAN-Administration, Training und 

Unterstützung, Projektmanagement und Know-how im 

Finanzbereich, Business Analyse.

• 20. Juli 2007: Eine Bank in Singapur hat MDCMS 

lizenziert. Sie führt mit MDCMS sämtliche Änderungen 

in ihrer Banking-Software "Midas" durch und erstellt mit

MDXREF den Verwendungsnachweis (Cross-Reference)

über sämtliche Applikationen.

Diese Bank ist bereits der 3. Midas-Anwender in diesem

Jahr, welcher sich für MDCMS entschieden hat.

• 30. April 2007: Version 6.0 der MDCMS Produkt-Familie

ist jetzt verfügbar. Die Version 6.0 enthält viele neue

Funktionen, speziell im Gebiet des Projekt-Managements.

Der eingebaute Projekt-Manager bietet dem MDCMS-

Benutzer viele Vorteile, so zum Beispiel ein API (Application

Program Interface) welches es ermöglicht, den MDCMS

Project Manager mit einem externen Projektmanagement

Tool zu synchronisieren; viel besser nutzbare Status- und

Prioritäts-Informationen mit der kompletten Änderungs-

geschichte, wann welcher Status von wem geändert wurde;

frei definierbarer Projektreport-Generator mit der 

Möglichkeit, die Projekt-Informationen nach MS-Excel zu 

exportieren und vieles mehr.

• 13. März 2007: UBS España S.A. hat MDCMS nach 

einer sehr detaillierten und intensiven Analyse lizenziert,

um alle ihre Änderungen an ihren iSeries-Applikationen 

effizient und einfach durchzuführen. 

UBS (España) S.A. ist eine 100%-Tochtergesellschaft 

der UBS AG, Schweiz, und hat Niederlassungen in Madrid, 

Barcelona, Marbella, Sevilla, Valencia und Zaragoza.

MIDRANGE DYNAMICS

Seit 1998
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